



Marijini obroci Hrvatska
Ilica 29
10000 Zagreb
OIB: 09795909902
info@marysmeals.hr

**Predmet: Humanitarna akcija Grada Delnice „Daj 5 za gladnu djecu svijata“
- Zamolba za donaciju; dostavlja se.-**

Poštovani,

javljamo se ispred humanitarne udruge „Marijini obroci Hrvatska“ sa zamolbom za donaciju povodom humanitarne akcije koja traje od siječnja 2024. godine i završava humanitarnim koncertom „Daj 5 za gladnu djecu svijeta“.

Prije svega, važno je napomenuti da se akcija provodi u ime i na račun udruge „Marijini obroci“ Hrvatska, kao neprofitne pravne osobe, čiji je osnovni cilj i djelatnost prikupljanje sredstava radi skrbi za gladnu djecu svijeta osiguranjem potrebnih obroka i školovanja.

Dakle, ova humanitarna akcija čiji je **pokrovitelj Grad Delnice**, je već u tijeku, a relizirat će se u dva dijela, na način da se tijekom siječnja putem radija Gorski Kotar (a početkom veljače i putem Radio Rijeke) budi svijest o potrebi zbrinjavanja od gladi umiruće djece svijeta uplatom donacija pravnih osoba, privatnih tvrtki, obrtnika grada Delnice i samih građana. A završava humanitarnim koncertom u Radničkom domu Delnice dana 9. veljače 2024. s početkom u 19 sati. Na humanitarnom koncertu besplatno nastupaju:

- Sungerski tamburaši
- Ženska vokalna skupina DiM
- grupa JOKS te
- grupa ŠtoKaj-Rock te
- Goran Orešković kao posebni gost.

Marijini obroci su međunarodna humanitarna organizacija okupljena oko zajedničke vizije davanja dnevnog obroka na mjestu obrazovanja djeci u najsiriomašnjim zemljama svijeta. Marijini obroci trenutačno hrane preko 2,4 milijuna djece u najsiriomašnjim zemljama svijeta, a prosječno je dovoljno samo 22 € da se jedno dijete prehrani tijekom cijele školske godine. Rad udruge ovisi o neplaćenim volonterima te pokret raste upravo preko njih. Unatoč različitim podrijetlima, rasama, religijama, jezicima i okolnostima rade za ostvarivanje zajedničkog cilja.

Udruga Marijini obroci Hrvatska osnovana je 2009. godine, a već niz godina okupljaju se i djeluju volonteri diljem cijele Hrvatske. Marijini obroci Hrvatska imaju otvorenih 30 školskih kuhinja (29 u Africi i 1 u Ekvadoru), te redovito prehranjuju više od 21 000 djece. Obvezali su se od svake donacije minimalno 93 % preusmjeriti za program prehrane. Statistike pokazuju da u svijetu još uvijek ima oko 67 milijuna djece

koja, zbog siromaštva i gladi, ne pohađaju školu. Njihovo je školovanje iznimno važno da bi imali mogućnost izvući se iz tog kruga siromaštva.

Kako bismo smanjili broj djece koja ne idu u školu i koja su gladna, ovom prilikom htjeli bismo Vas zamoliti da uplatom donacije vaša tvrtka pomogne u širenju priče o Marijinim obrocima kao jednostavnom rješenju za glad u svijetu i donacijom pomognete da što više gladne djece dobije svoj dnevni obrok.

Na kraju kao posebno zastrašujući podatak navodimo činjenicu utvrđenu istraživanjem svjetskih humanitarnih organizacija, koja kaže da svaki dan u svijetu umre preko 8.000 djece.

Nadamo se da ćete razmotriti našu zamolbu i prema mogućnostima, kao tvrtka, donirati za djecu Marijinih obroka i tako doprinijeti ugledu grada Delnica kao gradu u kojem žive i rade ljudi koji vole i brinu se za svu potrebitu djecu svijeta.

Podaci za uplatu donacije:

Marijini obroci Hrvatska

Ilica 29

10 000 Zagreb

Zagrebačka banka d.d. IBAN: HR7923600001102102666

Poziv na broj i model: 00 2024

Opis plaćanja: Donacija-humanitarna akcija Delnice

Nadam se da ćete prepoznati rad Udruge kao vrijedan Vaše pomoći i sponzorstva zajedno misleći na sljedeće dijete koje čeka svoj obrok.

Više informacija o djelovanju Marijinih obroka Hrvatska možete pronaći na

<https://www.marysmeals.hr/>

Više o nastanku i utjecaju naše organizacije saznajte u ovom kratkom videozapisu

<https://youtu.be/s15Q1sVCed8>

Zagreb, 18. siječnja 2024. godine

Unaprijed hvala,

Za udugu Marijini obroci

Antonija Došlić

Nacionalna koordinatorica Marijinih obroka Hrvatska

091/545-2602

Antonija Došlić

